

## **ERRATA DE EDITAL**

### **PROCESSO SELETIVO – PRESENCIAL – VESTIBULAR 2017.1 CURSO DE MEDICINA CAMPUS SALVADOR**

No Edital de Abertura de Processo Seletivo 2017.1, no item 6, alínea “c”:

**Onde se lê:** Taxa de Inscrição: R\$ 250,00 (duzentos e cinquenta reais).

**Leia-se:** Taxa de Inscrição: R\$ 300,00 (trezentos reais).

Salvador, 22 de setembro de 2016

Profa. Marcia Pereira Fernandes de Barros  
Reitoria